

2024年8月7日  
関西学院大学入学センター

## 「入試ガイド 2025」誤記のお詫びと訂正について

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。  
「入試ガイド 2025」におきまして記載内容に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。尚、現在ホームページで公開している情報（「入試ガイド 2025」デジタルパンフレット）はこの訂正を反映しております。

### 記

#### <訂正箇所>

##### 「入試ガイド 2025」60 ページ

2024 年度データ集 一般入学試験 合格者の科目別・入試日程別最低点・平均点  
学部個別日程（均等配点型）において、各科目の配点表記に誤りがございました。

（誤）該当箇所のみ抜粋

学部・学科・専修・コース	英語	国語	数学	日本史	世界史	地理
配点	150					

（正）該当箇所のみ抜粋

学部・学科・専修・コース	英語	国語	数学	日本史	世界史	地理
配点	200					

尚、同ページの各学部における最低点・平均点に誤りはございません。  
ご不明な点などがございましたら、下記までお問い合わせください。

問い合わせ先：関西学院大学 入学センター  
Tel:0798-54-6135

以上